KOMERCIJALNO - TRGOVAČKA ŠKOLA SPLIT
A.G.MATOŠA60
 
21 000 SPLIT

tel.021/386-031, 041

Split, 23. veljače 2018.
Klasa:602-03/01-18 /32

Urbr:2181-70-01-18-01 
Na temelju čl .107  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i rednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13, 152/14 i 07/17) Komercijalno trgovačka škola Split raspisuje

                                                N A T J E Č A J

                          za   zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto
Domar-  ložač centralnog grijanja na neodređeno puno radno vrijeme
· Opći uvjeti : temeljem Zakona o radu (NN 93/14 i 127/17) i Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13, 152/14 i 07/17.
-      Pored općih uvjeta kandidati moraju zadovoljiti posebne uvjete propisane      Pravilnikom o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima. (NN 88/14 i 20/15) 
1. Stručna sprema - SSS (čl.24.Pravilnika  poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima. (NN 88/14 i 20/15)
2. Položen stručni ispit za rukovatelja centralnog grijanja (čl.5. st.16.Pravilnika o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima (NN 88/14 i 20/15)

Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti: 

- životopis
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslik)
- uvjerenje o položenom stručnom ispitu  za rukovatelja centralnog grijanja(preslik)
- domovnicu (presliku)
- uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada (izabrani kandidat će biti upućen na prethodno utvrđivanje zdravstvene sposobnosti za poslove s posebnim uvjetima rada, ukoliko je već ne posjeduje)
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz čl. 106. stavka 1.i 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od šest mjeseci
-elektronički zapis radno-pravnog statusa iz baze podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,

- dokaz o prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima sukladno Zakonu na koji se kandidat poziva – u originalu
Kandidati koji se po posebnim propisima pozivaju na prednost pri zapošljavanju moraju prilikom prijave na natječaj dostaviti svu potrebnu dokumentaciju i dokaze koje posebni propisi propisuju pri ostvarivanju prava na prednost kod zapošljavanja.
Dokaze koje je potrebno priložiti za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju temeljem Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17)  potražiti na poveznici:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf 
Sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08), na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.


O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni pisanim putem u zakonskom roku.
 
Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, izabrani kandidat će dostaviti na uvid originale dokumenata ili ovjerene preslike.
Nepotpune i nepravodobne prijave na natječaj neće se razmatrati.
Prijave s dokazima u potrebno je dostaviti na adresu Komercijalno-trgovačke škole Split,
 s naznakom „ZA NATJEČAJ“.

O rezultatima izbora kandidati će biti izvješćeni u zakonskom roku.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Rok za prijavu na natječaj je 8 dana od dana objave na oglasnoj ploči škole,  web stranicama škole i oglasnoj ploči  HZZ-e.
