Slika efst5svi – učenici sa mentoricom i prof. Šerićem
Suradnja sa EFST 12. travnja 2011. god.
Na Ekonomskom fakultetu u Splitu, tijekom kolegija Strategije marketinga, prof. dr. sc. Nevena Šerića, maturanti naše škole, u pratnji mentorice, prof. Jasenke Rašetina,  predstavili su tri svoje vježbeničke tvrtke: Baby boom d.o.o. – trgovina opremom za bebe, Sponzoruša d.o.o. – trgovina donjeg rublja i Tekući gušti d.o.o. – trgovina alkoholnih pića, čiji zaposlenici su nedavno osvojili prva tri mjesta na državnom natjecanju u disciplini komercijalist. 

Tijekom dvosatnog druženja sa studentima 3.godine preddiplomskog studija, učenici Mislav Vuković i Marijana Bašić ukratko su predstavili našu školu, a zatim su učenice Maja Raić, Martina Vuletić, Ela Botić, Jelena Gvozdenović, Nikolina Sinovčić i Andrea Sesartić kratkim izlaganjem na hrvatskom, engleskom, talijanskom i francuskom jeziku prezentirale djelatnost, asortiman, organizacijsku strukturu, te misiju i viziju svojih tvrtki.

Primili su pohvale i pljesak za izvrsno odrađene prezentacije kojih se, kako im je rečeno, ni stariji studenti nebi posramili, a zatim su odgovarali na pitanja iz područja marketinga i poduzetništva o svom poslovanju. 

Kako posluju u ovo doba recesije, kako zainteresirati kupca za svoje proizvode, kako potiču svoje zaposlenike na rad, samo su neka od pitanja s kojima su se uspješno 'borili' budući komercijalisti. Financijski podaci i iznos plaće, ostali su poslovna tajna, a zaposlenici su bili spremni i odreći se poneke plaće da bi opstali na tržištu. Posebno je zanimljiva bila rasprava koliko je marketinški dobar naziv tvrtke koja prodaje donje rublje i da li bi prosječan hrvatski kupac prošetao gradom noseći vrećicu na kojoj piše Sponzoruša d.o.o., bez obzira što je kupio kvalitetan proizvod. 

Zahvaljujući prof. Šeriću i njegovim studentima, naši komercijalisti su ovim posjetom dobili jedinstvenu priliku provjeriti svoje znanje i sposobnosti, po prvi puta razgledati Ekonomski fakultet, te su na kavi u studentskom kafiću jednoglasno zaključili da se doista isplati 'zagrijati stolicu', položiti državnu maturu i upisati fakultet.

