Projekt   „Safer Internet Centre Croatia: Making internet a good and safe place”
Učenici naše Škole sudjelovali su tijekom listopada u projektu „Safer Internet Centre Croatia: Making internet a good and safe place” . Istraživanje je provedeno na nacionalnoj razini o sigurnoj uporabi interneta, a uključuje 90 škola iz 22 grada u Republici Hrvatskoj.
Koordinator projekta je Sveučilište J. J. Strossmayera Osijek, Filozofski fakultet, a partneri su: Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, Terrakom d.o.o (Terrakom) i Grad Osijek.

Opći cilj projekta je uspostava Centra za sigurniji internet Hrvatske kako bi se postavile i proširile nacionalne platforme za pokretanje niza usluga za sigurniji Internet.

· Specifični ciljevi projekta su: 

· razvoj centra za podršku i informiranje djece, roditelja, učitelja i drugih koji rade s djecom o boljoj i sigurnijoj upotrebi interneta; 

· poboljšanje Helpline usluge za prijavljivanje i pružanje pomoći vezano uz štetne kontakte (grooming), ponašanja (internetsko zlostavljanje-cyberbullying) i sadržaje, 

· uspostava Hotline usluge za primanje i izvještavanje;

· prikupljanje podataka o protuzakonitom online seksualnom zlostavljanju djeteta;

· razvoj mobilne aplikacije koja će educirati djecu za sigurnu uporabu interneta, kako zaštititi svoje osobne podatke te kako se zaštititi od sextinga.
· Link sa savjetima o sigurnosti na internetu: http://csi.hr/
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